
 

 

 

POZIV 

 

Hrvatsko muzejsko društvo, 

Sekcija za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju 

poziva Vas na sudjelovanje u 

26. edukativnoj muzejskoj akciji 

povodom Međunarodnog dana muzeja 

pod nazivom 

Iz/Van/Red/No! 

od 30. travnja do 30. lipnja 2021. 

 

Poštovane kolegice i kolege, 

u razdoblju od 30. travnja do 30. lipnja 2021. godine Sekcija za muzejsku pedagogiju i 

kulturnu akciju Hrvatskog muzejskog društva organizira 26. uzastopnu Edukativnu muzejsku 

akciju, sa zajedničkom temom „Iz/Van/Red/No!”. 

Radi posebnih okolnosti u kojima smo se našli već drugu godinu za redom, te radi 

nepredvidljive i promjenjive epidemiološke situacije, Hrvatsko muzejsko društvo preuzelo je 

vodstvo 26. EMA-e. Stoga je voditeljica Akcije Koordinatorica Sekcije za muzejsku 

pedagogiju i kulturnu akciju HMD-a, Jelena Hotko, ujedno i viša kustosica pedagoginja 

Hrvatskog povijesnog muzeja. Ovogodišnja zajednička tema „Iz/Van/Red/No!”, odabrana je u 

skladu s okolnostima u kojima su se našli brojni građani i institucije, vezano uz pandemiju 

COVID-19, ali i posljedice prošlogodišnjih razornih potresa u našoj zemlji. 

Tema ima više načina i razina tumačenja – npr. „izvan reda”; „izvanredno” u 

pozitivnom/negativnom smislu, a može se dobro prilagoditi svim muzejskim ustanovama. 

Navedena tema nudi mogućnosti odabira i kombinacija unutar samog naziva, a time i dodatne 

mogućnosti prilagodbe programa (primjerice odabirom samo riječi NO!). Također, tema se 



dobro veže uz ovogodišnju ICOM-ovu temu za obilježavanje Međunarodnog dana muzeja 

„Museums: Inspiring the Future”, koji će se obilježiti 18. svibnja. 

Iako je EMA tradicionalno započinjala 18. travnja i završavala na Međunarodni dan muzeja, 

ove godine radi već navedenih okolnosti pomaknuli smo početak i produžili trajanje 

zajedničke Akcije, od 30. travnja do 30. lipnja. No, ustanove sudionici ne moraju svoje 

programe organizirati i održati tijekom cijelog razdoblja trajanja Akcije, već unutar tog 

razdoblja u terminu/ima i u trajanju koje im odgovara organizirati posebne programe i 

zajednička događanja, koja su u mogućnosti realizirati, samostalno ili u suradnji s drugim 

muzejskim ustanovama (što potičemo). Isto je potrebno jasno naznačiti unutar prijavnice (u 

prilogu). 

Molimo sve ustanove sudionike da se posebno pažljivo pridržavaju mjera sprečavanja i 

suzbijanja širenja zaraze COVID-19, te da u najvećem mogućem broju organiziraju posebna 

događanja na otvorenom, vodeći brigu o dezinfekciji, korištenju zaštitnih maski i rukavica, 

distanci te ograničenom broju sudionika i odgovarajućem obliku i trajanju edukativnih 

programa. 

Zbog izvanrednih okolnosti koje su zatvorile vrata brojnih muzejskih ustanova u Hrvatskoj do 

daljnjega ili otežale njihovo djelovanje, a temeljem prošlogodišnjeg iskustva u održavanju 

EMA-e te radi poticanja međuinstitucionalne suradnje i olakšavanja sudjelovanja 

posjetiteljima u više muzejskih programa na jednom mjestu, pozivamo sve institucije 

sudionike, koje su u mogućnosti, da u razdoblju trajanja Akcije omoguće i organiziraju 

zajedničko muzejsko događanje i suradnju određenog broja sudionika ovogodišnje Akcije. U 

okupljanju zainteresiranih i srodnih muzejskih institucija nudimo Vam svoju pomoć i 

suradnju te koordinaciju. 

Na taj način ćemo zajednički poslati poruku podrške našim sugrađanima i kolegama, i pomoći 

u vidljivosti muzejske edukacije i kontinuiteta djelovanja. Izvanredno, ali i dalje zajedno! 

 

Ukoliko, pak, niste u mogućnosti u svojoj instituciji organizirati edukativna događanja, ili se 

ne možete priključiti posebnim događanjima organiziranima u drugim muzejskim 

institucijama, a imate mogućnosti i pristup mrežnim platformama, ovim putem Vas pozivamo 

da za posjetitelje organizirate posebna online događanja, što ćemo također navesti u knjižici 

Akcije. 

I ove godine za sve sudionike programa bit će otisnuta programska knjižica s popisom 

ustanova sudionika i opisom događanja, te dodatni materijali. Rok za prijavu Vaših programa 

je ponedjeljak, 22. ožujka 2021. godine na e-mail adresu jhotko@gmail.com, a rok za 

plaćanje refundacije je subota, 10. travnja 2021. godine. U prilogu Vam šaljemo obrazac 

prijave i izvješća. Za sva pitanja vezana uz 26. Edukativnu muzejsku akciju možete nas 

kontaktirati na e-mail jhotko@gmail.com (Jelena Hotko). 

Ovim putem Vas podsjećamo da je, prema pravilima Akcije, knjižica (po cijeni od 10 kn) 

važeća ulaznica mlađim posjetiteljima za vrijeme trajanja Akcije i ona vlasniku knjižice 

(djeci, učenicima, studentima) omogućuje besplatan ulaz u ustanove koje sudjeluju u Akciji, 

kao i najavljene programe i zajednička događanja u sklopu Akcije. Također, ovim putem Vas 
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pozivamo da u svojim ustanovama obilježite Međunarodni dan muzeja te da, kao i 

dosadašnjih godina, svim posjetiteljima toga dana omogućite besplatan ulaz i sudjelovanje u 

programima. 

 

Unaprijed zahvaljujemo na Vašem odazivu i suradnji te sudjelovanju u još jednoj zajedničkoj 

Edukativnoj muzejskoj akciji, uz želju da ovogodišnja Akcija svima bude IZVANREDNA – u 

najboljem smislu te riječi! 

 

S poštovanjem, 

Voditeljica 26. EMA-e i Koordinatorica Sekcije za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju 

Hrvatskog muzejskog društva              

Jelena Hotko, prof., viša kustosica pedagoginja 

 

    

Predsjednica Hrvatskog muzejskog društva 

mr. sc. Vlasta Krklec, muzejska savjetnica 

 


